
R6 集計結果（生徒）

診断内容

Ａ

よくあては

まる

Ｂ

あてはまる A+B
Ｃ

あまりあて

はまらない

Ｄ

あてはまら

ない

C+D
Ｅ

わからない 無記入

1 ①学校へ行くのが楽しい 45.7% 34.3% 80.0% 8.6% 5.7% 14.3% 2.9% 2.9%

2 ②先生は、わたしたちの話をよく聞いてくれる 48.6% 37.1% 85.7% 8.6% 5.7% 14.3% 0.0% 0.0%

3 ③先生は自分ががんばったことをみとめてくれる 45.7% 48.6% 94.3% 0.0% 2.9% 2.9% 0.0% 2.9%

4 ④将来の仕事について考える授業がある 34.3% 45.7% 80.0% 8.6% 0.0% 8.6% 11.4% 0.0%

5
⑤先生は、いじめについてわたしたちが困っているがあれ

ば、真剣に対応してくれる
40.0% 28.6% 68.6% 5.7% 5.7% 11.4% 20.0% 0.0%

6 ⑥担任の先生には、いろいろことを相談できる 42.9% 25.7% 68.6% 17.1% 11.4% 28.6% 2.9% 0.0%

7 ⑦担任の先生以外にも気軽に相談できる先生がいる 48.6% 31.4% 80.0% 5.7% 11.4% 17.1% 2.9% 0.0%

8 ⑧命の大切さや社会ルールについて学ぶ授業がある 48.6% 40.0% 88.6% 2.9% 2.9% 5.7% 5.7% 0.0%

9 ⑨運動会や東淀川まつりなどの学校行事は楽しい 62.9% 14.3% 77.1% 8.6% 11.4% 20.0% 2.9% 0.0%

10
⑩学校はタブレット端末を使ってわかりやすい授業をして

いる
57.1% 31.4% 88.6% 8.6% 0.0% 8.6% 2.9% 0.0%

11
⑪先生はわたしたちのことや障がいのことを、わかってく

れる
57.1% 25.7% 82.9% 5.7% 0.0% 5.7% 8.6% 2.9%

12
⑫地震などが起きたときにどうすればよいか、わかりやす

く知らされている
68.6% 28.6% 97.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0%

13 ⑬授業はわかりやすくて、楽しい 42.9% 37.1% 80.0% 8.6% 2.9% 11.4% 8.6% 0.0%

14 ⑭授業でわからないことを、先生に聞きやすい 40.0% 40.0% 80.0% 14.3% 2.9% 17.1% 2.9% 0.0%

15 ⑮教室やアリーナなどは、活動しやすいようになっている 71.4% 17.1% 88.6% 2.9% 0.0% 2.9% 8.6% 0.0%

16
⑯授業や行事で、近くの学校や近所の人と交流することが

ある
34.3% 25.7% 60.0% 11.4% 11.4% 22.9% 17.1% 0.0%

全体


